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ANOXE2

ANO TH 2XEAIAZH 2THN KATAZKEYH

MpaKTIKA €ival aadUvato OAQ T KOUUATLO VO KATALOKELOLoBO UV artapAAAQKTA OTLC
dlaotdoelg, otn Hopdn, otnv TpaxvTNTA EMIPAveLac, Ttou kaBopilovtal oTo
LNXOVOAOYLKO (KOTOLOKEVAOTIKO) OXEDLO.

H katepyaoia amnod dtodopeTkoUC TEXVITEC O EEXWPLOTEC EPYAAELONYOVEG 1)
AANEC UNXOVEG KATEPYAOLOG, EXEL OOV ATIOTEAECUA TIAVTOTE VO UTIAPYEL KATIOLO
opAaApa wc tpog TNV Wavikn popdn Tou pnxavoloylkov oxediou.
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ANOXE2

ANO TH 2XEAIAZH 2THN KATAZKEYH

E EmMOpEVWC OO TN OTLYUNA TIOU OTNV TIPOYLLATIKOTNTA UTIAPYXOUV
OTTOKALOELC TWV MPAYUATIKWY SLOOTACEWV Ao TLIC OLOOTACELG TOU
oxedlov, Ba mpEMEeL 0 oXESLAOTAC VoL OploEL 0TO OXESLO TA OpLAL

TNC arOKALoNC ta omola £ival armodeKTA yLa TNV edbapuoyn.
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ANOXE2

ANO TH 2XEAIAZH 2THN KATAZKEYH

Ti 0pLat OpWG 0pilw oTIC SLaOTAOEL ;;

MeyaAa opLa oTLG SLOOTACELS TWV TEPAXLWV
OUVETIAYOVTOL TILO EUKOAN KaTEPyaoiot aAAAQ pItopouV
VoL EMNPEACOUV AAAEC KPLOLECG SLOOTAOELG KOLL TO
TEUAXLO VA KNV Elval AELTOUPYLKO.

MKpQ 0pLa oTLC SLAOTAOELS TWV TEHOX LWV cuvNBWC
odnyouv o€ :

1) Anaitnon avénpevng akpiPeLlog KATAOKEUNAG
2) KaAUTtepEeC Kal TILO CUYXPOVEC EPYOAELOUNYOVEC
3) Au&non Tou KOGTOUG KATOLOKEUNG

4) Anaitnon Aentopepeotepng Stadikaoiog eAEyyou
TWV TEpaXiwV
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ANOXE2

ONOMAZTIKH AlA2TAzH

E  Ovopaotiki dwaotaon N (nominal) eival n wbavikn dtaotaon, n onola
Sev eival epkto va kataokevaotel (r.x. N = 35 mm).

E e o oslpd TEPAXLWY TTAPAYWYNC OAEC OL TIPAYUOTIKEC SLULOTAOELG
Lrpayu Ba StadEpouv (€o0tw Kal EAA)LOTA) Ao TNV ovopaoTiky dtdotaon.

Lmax: MéyioTtn emTpeTTOUEVN OIACTAON
Lmin: EAGxiotn emrtpemTopevn didotaon

Avoxn T = Lmax-Lmin
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ANOXE2

NMPATMATIKH AlA2TAzH

H ovopaotikn Staotaon N eival mpaktikd aduvato va emteuyOeL.

Elvai Suvatov Opwc va oplotel Eva eAaxLoTo 0pLlo Lmin kal €va pEyLoTo
Lmax 0plo, £TOL WOTE LE TOL UTIAPXOVTO LLECOL KOATOOKEUNG VoL ETILTEVLYOEL N
TIPOLYLOLTLKN TN TNC Sldotaong Lmpayu wote:

. Lmax: MéyioTtn emTpeTTOMEVN OIACTAON
Lmin < Lmpayp < Lmax Lmin: EAGyioTn emTpemmopevn didoTaon

Avoxn T = Lmax-Lmin
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ANOXE2

AIAZTAZIOANOTIKH ANOXH

F Hdéwadopd Lmax — Lmin twv dVo akpaiwv amodektwyv SLa0TACEWV
ovopaletat Avoyn n Nedlo Avoync kat cupBoAiletal pe T (Tolerance).

E e o mpaypaTikn mapoywyn KAOE KOPUATL UE TIPOYULOTLKO KOG EEW
QTto TOL TTAPATIAVW OPLOL ATIOPPLUITTETOL W OKAPTO.

Lmax: MéyioTtn emTpeTTOUEVN OIACTAON
T =Lmax - Lmin Lmin: EAGxiotn emrtpemTopevn didotaon

Avoxn T = Lmax-Lmin
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ANOXE2

Tl EINAI AIAZTAZIONOTIKH ANOXH ;

Eivaw n dtadopad tTwv opiwv pLog S1actoong EVOC AVILKELMEVOU TA OTtoila
HItopOoUV va BewpnBolv anodekTd KoL 06nNyouV TO OVILKELUEVO XPROLUO yLa
NV epappoyn yla tTnv onoia mPOKeLTAL va XpnoLLomoLn0sL.

Lmax: MéyioTtn emTpeTTOMEVN OIACTAON
Lmin: EAGxiotn emrpeTopevn didotaon

Avoxn T = Lmax-Lmin
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ANOXE2

TI ONOMAZETAI ANOKAIZH ;

E  AnokAwon A ovopaletal n aAyeBpikn Stadpopd TG OVOUAOTLKNG
dtaotaong N armo tnv npayuoatikn dtaotaon Lpayp mou mpoKUTITEL Ao
TNV mapaywyn.

E A=N-Lnpayu Lmax: MEyioTn eTTPETTOUEVN DIACTAON
Lmin: EAGxiotn emtpemmopevn diaoTaon

Avoxn T = Lmax-Lmin
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ANOXE2

NMAPAAEITMA

Alvetol n apdimtAeupn avoxn oe mm:

@ 30 55—

Na kaBoplotouv ta peyedn: N, Lmax, Lmin, T, Tmax, Tmin



ANOXE2

NMAPAAEITMA

Alvetal n avoxn o€ mm:

o 202 —

-0,004

Na kaBoplotouv ta peyedbn N, Lmax, Lmin, T

AMNANTHzH

N=30mm

Lmax =30 + 0.009 = 30.009 mm

Lmin =30-0.004 = 29.996 mm

T =Lmax —Lmin =30.009 - 29.996 = 0.013 mm
Tmax = 0.009 mm

Tmin =-0.004 mm



ANOXE2

AMNEIKONIZH ANOXH2

E H avoxni moapouoLlaletal e TOUC ETTOUEVOUG TPOTIOUC OTa OXESLAL:

+0.05 +0.00 40.05
, % _003 ; . *-008 39.97
Au@inmAevpn avoxii MovorAevpn avoxri Opra Staordocwv
+ .12
40 £ 0.05 40 4 008
Au@indevpn ovuuetpikr avoxii Ovouaotikr Stdoraon exTo¢
avoxiis

1° napadeypa: L=40mm, Lmax=40.05mm, Lmin=39.97mm, T=0.08mm
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ANOXE

MEAIO ANOXHz — 2XHMATIKA

2

Mo k&Be diaotaon opiletal ypadlkd Eva opBoywvio Ttou xapaktnpilel eva nedio
TILWV Yo tn Stdotaon autn mou ovopaletol nedio avoxnig.

Nedio avoyxng (tolerance zone) ovouAlou e TN OXNUOTLKI TTAPAOTACH TTOU ELKOVILEL
TO HEYEOOC KaL TN BEON TNC AVOXNC WCE TIPOC TNV ovopooTiky dtdotaon N.

JuvnBwc tavutifoupe TNV ovopaotiki dtaotaon Ue To UndEv oto y dfova.
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ANOXE2

YNOAOIzMOz ANOXQN

Na urtoAoyLoBet n dtaotaon L kat to medio avoxng tnc.
Auon

L1 =45mm ) | L

L1max = 45+0.1 = 45.1 mm ~ 45:01  50%%, 60 *92
L1min = 45-0.1 = 44.9 mm — e
Tl1=L1Imax-L1min=0.2 mm

L2 =50mm

L2max = 50+0 = 50 mm
L2min = 50-0.2 =49.8 mm

T2 =L2max - L2min =0.2 mm

L3 =60mm

L3max = 60+0.2 =60.2 mm
L3min = 60-0.1 =59.9 mm

T3 =L3max - L3min =0.3 mm



ANOXE2

YNOAOIzMOz ANOXQN

Na urtoAoyLoBet n dtaotaon L kat to medio avoxng tne.
Auon

Kataypapw t™ dtactactoAoyikn aAvoida:
L=L1+12+13=45+50+60— L=155mm
Lmax = L1max + L2Zmax + L3max =45.1mm + 50mm + 60.2mm = 155.3 mm

Lmin=L1Imin + L2min + L3min =44.9mm + 49.8mm + 59.9mm = 154.6 mm

45 £ 0.1 505, 60 “oi




ANOXE2

YNOAOIzMOz ANOXQN

Na urtoAoyLoBet n dtdotaon L kat to medio avoxng tnc.
Auon

L=L1+1L2+L3=45+50+60— L=155mm
Lmax =L1max + L2max + L3max =45.1mm + 50mm + 60.2mm = 155.3 mm
Lmin =L1min + L2Zmin + L3min =44.9mm + 49.8mm + 59.9mm = 154.6 mm

T=Lmax—Lmin=0.7 mm
L

45:0.1 507, 60 o3

Tmax =Lmax-L =0.3 mm
Tmin =L-Lmin =0.4mm -




ANOXE2

YNOAOIzMOz ANOXQN

Na urtoAoyLoBet n dtaotaon L kat to medio avoxng tne.
NUon (2° tpomnog)

TIlmax=0.1mm kot Tlmin=-0.1 mm
T2max =0 mm Koot T2min=-0.2 mm
T3max=0.2mm kot T3min=-0.1 mm

Tmax =Timax + T2max + T3max = 0.3 mm
Tmin = T1min + T2min + T3min = - 0.4 mm

+T max +0.3
=155
—T min —-0.4

e - ———— e ——  ———



ANOXE2

YNOAOTIZMOzZ ANOXQN
Na urtoAoyLoBet n dtaotaon X=L kot to tedio avoxng tng.
80x+0.2
— - -
X 60 50,
+—/— —J—- - — —
Noon
L1 =80mm L2 =60mm
L1max =80+ 0.2 =80.2 mm L2max = 60 + 0.05 = 60.05 mm
L1min=80-0.2=79.8 mm L2min =60 - 0.02 =59.98 mm

T1=L1max-Limin=0.4 mm T2 = L2max - L2min = 0.07 mm



ANOXE2

YNOAOINzZMOz ANOXQN
Na urtoAoyLoBet n dtaotaon X=L kot to tedio avoxng tng.
80x+0.2
—
X 60 o0,
Noon

Kataypapw t™ dtactactoAoyikn aAvoida:
X=L=L1-12=80-60=20 mm

Lmax = ????
Lmin = ?2???



ANOXE2

YNOAOINzZMOz ANOXQN
Na urtoAoyLoBet n dtaotaon X=L kot to tedio avoxng tng.
80x+0.2
—
X 60 o0,
Noon

Kataypapw t™ dtactactoAoyikn aAvoida:
X=L=L1-12=80-60=20 mm

Lmax = LImax —L2min = 80.2mm —59.98mm = 20.22 mm
Lmin=L1min-L2max = 79.8mm - 60.05mm = 19.75 mm



ANOXE2

YNOAOIzMOz ANOXQN

Na urtoAoyLoBet n dtaotaon X=L kot to tedio avoxng tng.

80+0.2

g
+0.05

X 60 -0.02

Noon

L=L1-12=20 mm
Lmax = L1max—L2min = 80.2mm —59.98mm = 20.22 mm
Lmin =L1min-L2max = 79.8mm - 60.05mm = 19.75 mm

T=Lmax—Lmin=20.22 mm-19.75mm = 0.47 mm | L fImax _ ;,+0.22
—T min —0.25




ANOXEZ — ZYNAPMOTEZ

MEPOZz B
2YNAPMOTE2

A\€yovtag cuvoapuoyn

EVVOOUE EVOL CUYKPOTNUQ,

Tou To amnoaptilouv ocuvRBwC

600 Koppatia (LEAN TNG
ouvapHoync) To A katLto B

Ta omola ocuvepydlovTadl. &

Eivat duvatov énhadn to |

EVOl KOUMATL va. KLVELTOLL i hiig?™ 4 gy
e\evBepa peoa 0To AAANO, N L\
aKOMOL KL va lvarl

opnvwpévo (oPplypévo) oto TpOpa L
aAlo.

e




2YNAPMOTE2

MéEAN Ja¢ cUVAPHOYAC

Otav éva koppatt A pe e€wtepikn dtaotaon | eival tornoBetnpévo Kal

AELTOUpYEL HECO 0TO KOMMATL B pe scwtepikn dtaotaon L, tote ovoudloue:
To koppatt A, aéova
To koppartt B, tpUpa

Ko tat U0 péAn
HLOG CUVOLPUOYIG
Oa mpEmel
anopaitnta va
€XOUV ThV 0L
OVOMOOTLKA
diaotaon.




2YNAPMOTE2

EIAH ZYNAPMOTIQN

F  EAeUOEpEC CUVOPLOYEG: OTAV ETITPEMETAL N Klvnon HETAEL TWV
OUVEPYALOUEVWV KOUMOTLWY, KOO KOLL OTNV TILO aKpolla mepimtwon
ouvepyaoiac.

E  AKOHO KOL OTOWV N LEYLOTN SLAPETPOC TOU Afova eival PKPOTEPN ATtO TN
LULKPOTEPN OLAUETPO TOU TPUHOATOC.

pm

OpPLaKEC SLOOTACELC - — -
OVOUAJOUE TN ; F' T : ?
HEYLOTN AL KaL TAV i |
e\axLotn Ae tou

afova ) T HEYLOTN
Bu KalL TNV EAAXLOTN

X , | -
Be Tou TPUMATOC % 0




2YNAPMOTE2

EIAH ZYNAPMOTIQN

E  IPIKTEC CUVAPUOYEG: OTOV SEV ETUTPETETAL N Kivnon METAEL TwV
OUVEPYALOUEVWV KOUMOTLWY, KOO KOLL OTNV TILO aKpolla mepimtwon
ouvepyaoiac.

B AKOMO KOL N ULKPOTEPN SLAPETPOC TOU Afova eival LeyaAUTEPN ATIO TN
LEYLOTN SLAUETPO TOU TPUHATOC. skl




2YNAPMOTE2

EIAH ZYNAPMOTIQN

ApdifoAec cuvappoyég: Otav untapyxouv {evyn aOVWV-TPUUATWY LLE
TIPOYULOTLKEC SLAOTAOELG TIOU VAl BploKovTaL LECO OTNV ETLKOAAUTITOUEVN
nepLloxn tTwv nediwv avoxng afova Ko TpUHATOC UIopouV va Swoouv
eAEVBOEPEC 1 OPLKTEC CUVOPUOYEC aAVAAOYQ UE TN OXETLKN Toug B€on.
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MEPOz T

ANOXEZ — ZYNAPMOTEZ

2YMBOAIZMOZz 2YNAPMOIQN 2TO 2XEAIO

Otav nmpokeLtal yla 1o
OUUBOALOUO LG
OUVOPHOYNC TOTE Ta
OTOLYELO TOU TPUMATOC
(katnyopia kat molotnTa)
ypadovtal w¢ apltBunTng
KOlL Tt OTOLXEla TOU
afova w¢ MapPOVOUAOTAG
EVOC KAAOUOTOC HUETA TNV
OVOOoTLKA Sdlaotaon.

TpUpa  OvopaoTikr didaTaon

v

Kamyopla TPUNATOC

I'I0|ornTa TPUNATOG

7

H10

H1
9 O O [MoiéTnTa dgova

1 eQ—

Kartnyopia d&ova

Agovag

Katnyopia: kaGopilel tn 9€on tou mediov avoyxnc we rpog¢ tn undevikn ypouun (N).
Mowotnta : kadopilel to ueyedoc¢ tou nediov avoxng (T) tn¢ dtaotaoncg.
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15

To nebio avoxn¢ (aptOuntika)
yla tTn diaotaon mov opiletan
OTO OX£610 TPOKUTITEL ATTO

|
7 | Mivakeg Baon thg Katnyopiog
| 5 kot Tn¢ MotdtnTag avoyns.
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ANOXEZ - 2YNAPMOTE2

NMOIOTHTA ANOXHZ (international tolerance)

E H nowdtnta avoxng kaBopilel to péyeBocg tou mediov avoxng (T) yia tnv
KOTEPYOOLOL LOG OPLOUEVNG dLaotaong artd 1mm £wg 500mm.

E  To ovotnua cuvappoywv Kat avoxwv ISO, yia to omoio phoU e, mpoBAEmnet 20
ToLOTNTEC AVOXNG, Tis ITO1, ITO, IT1, IT2, ...., IT18.

E Me TI¢ moloTnTeC aUTEG KAAUTITOVTOL OAEG OL ATOLLTA OELG OE aKPiBELa TwY
LNXOVOUPYLKWV KOTOLOKELUWV aTtO TLG TILO XOVOPOELOELC LEXPL TLC KATOLOKEUEC
vPLotng akpiPfelag, OTwe eival Ta mpotuTa MAakidLa.

Asam) mowdwmnta = Mwkpn avoyn] = Meydin axpifeic = Abokoin KuTepyacic LE

oumavnpo eCommoud = Ilodid un amodektd (oxdpta) = Meydio KOGTOC TUpUy@YIC.

—> 000 uLkpotepn eivat n avoxn (Aemtn mototnta) t0oo UeEyaAUTePN Eival n akpiBela
KO TALOKEUNC.

—> 000 ueyaAutepn givat n avoxn (xovopikn molotnTa) yLa ULo CUYKEKPLUEVN
dlaotaon, TO00 ULKPOTEPN Eival N aKpiBELlA KATAOKEUIC.




ANOXEZ - 2YNAPMOTE2

MOIOTHTA ANOXH2

ZUOXETLON TTOLOTNTAC AVOXNG LE Th HEB0SO Mapaywync.

59 0 11112 13 14 15 16 17 18
1

EpYQREIoUNXaVES, KOTAOKEUEC

rAdeayvon (afeZovap),

BaBuoC 01 0 % 2 & &

avoxng

NEPIOXEC | Méoa eféyxou, EREYKTAPEC

e@appoync | oty napaywyn oxnpdrwv
ME£BoGOC Aenti katepyaoia:

Napaywyne Lapping, Honing

Opvevon, @peZapiopa, Relavon
(pexupi€), Remch £éRaon

.

FEVIKEC UNXAVOKOTOOKEVEC,
Karavaiwuxkd ayadd

‘Efaon, opupnhaolia, oupnieon




ANOXEZ - 2YNAPMOTE2

MOIOTHTA ANOXH2

NoioTnreg Avoxwyv karda DIN-ISO 286-1,2
AlaoTACEIC TIMUY avoYE O Pm

AaoTaceic o mm

éwg ) 3 ; 6 ’1 0 ’13 _30 ’SU' _Bﬂ :IZ{I :Iﬂﬂ _250 :?-15 fﬂ'ﬂ
5 EWC EWC EWC EWC EWC EWC EWC EWC EWCG EWC EWC EWC
6 10 18 30 50 80 120 180 250 315 400 500
ITO1 0.3 0.4 0.4 0,5 0.6 0.6 0.8 1 1.2 2 25 3 4
ITO 05 0,6 0.6 0,8 1 1 12 1,5 2 3 4 5 ]
IT1 08 1 1 1,2 1,5 1,9 2 25 35 4.5 6 7 8
IT2 1,2 1.5 1,5 2 2.5 2.5 3 4 5 T 8 9 10
IT3 2 2,5 25 3 4 4 5 B B 10 12 13 15
IT4 3 4 4 5 6 7 8 10 12 14 16 18 20
ITS 4 5 ] B ] 11 13 15 18 20 23 26 27
IT6 6 8 9 1 13 16 19 22 25 29 32 36 40
IT7 10 12 15 18 21 25 30 35 40 46 52 57 63
IT8 14 18 22 27 33 39 46 54 63 72 81 89 97
IT9 25 30 36 43 52 62 T4 BT 100 115 130 140 155
IT10 40 43 58 70 84 100 120 140 160 185 210 230 250
IT11 60 75 90 110 130 160 190 220 250 290 320 360 400
210 250 300 350 400 460 520 570 630

IT12 100 120 150 180
IT13 140 180 220 270 330 390 460 540 630 720 810 890 970

IT14 250 300 360 430 520 620 740 870 1000 1150 1300 1400 1550
IT15 400 480 580 700 840 1000 1200 1400 1600 1850 2100 2300 2500
IT16 600 750 900 1100 1300 1600 1900 2200 2500 2900 3200 3600 4000
IT17 1000 1200 1500 1800 2100 2500 3000 3500 4000 4600 9200 5700 6300
IT18 1400 1800 2200 2700 3300 3900 4600 5400 6300 7200 8100 8900 9700




ANOXEZ - 2YNAPMOTE2

KATHIOPIA ANOXHz

B H katnyopia npocdiopilel tn O€on tou nediovu avoxng (T) wg mpog tn undevikn
veauun (N).

E  Yndpyxouv 28 katnyopieg kata ISO kal yapaktnpilovtal e AATIVIKA YPAUUATA,
kepaAala yLa TG omeG (TpupaTa) Kol JLKPA Yo TouG AEOVEC.

TPUMATO
/// MoioTnra
H H10—puparog
HlO eg —— MoloTnra

asova

! Karnyopia
7// \ afova

/// Aovac Sdiaoraon

OvopaoTikn




ANOXEZ - 2YNAPMOTE2

KATHIOPIA ANOXHz

E  AmO tIc 28 Katnyopleg oL Evéeka eival eEAeUOEPEC CUVAPHOYEG, OL ETTTA ELvall
ouVaPHOYEG o iBoAng cUodLENG Kal SEKa eival OPLKTEC CUVOPHOYEG.

E o to CUPPBOALOHO QUTWY TWV KATNYOPLWV XPNOLLOTIOLOUVTOL AQTVIKA YPAUMATOL,
kepaaia otav adopolv ta TpUHOTA KAl UIKPA ypappata otav adopolv afoVed.
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ANOXEZ - 2YNAPMOTE2

Mivakog 1ISO. OpLa avoxnc yia omég (tpupata)

ISO- Zepa 1 H? | H8 F8 E9 D10 c11
2 P7 N7 N9 M7 | K7 J6 | 17 H11 G7 D% AN
ono 1 - 6= 4]|— &]|— 2 01+ 21 + 4] +10]+14 |+ 60] + 12| + 20| « 39| ~ 45|+ 60| +120| + 330
psxpr 3 — 16— 14]|—29|-12|—-10|— 4] - 6 0 0 ol+ 2]+ 6|+ 14|+ 20|+ 20|+ 60|+ 270
fovw 3 - B8l - 4 0 ol+3[+5s5|+6]+12|+18|+ 75|+ 16] + 18|~ 50|+ 60|+ 78] +145 | + 345
pexpr 6 — 20| - 16|~ 30| -12|—-9|— 3|~ 6 0 0 ol + 4|+« 10|+ 20|+ 30|+ 30|+ 70|+ 270
» 6 - 91— & 0 Ol+«sS|+5|+8|[+15|+22|+ 9|+ 20] - 35|~61]|+ 76|+ 98] +170] + 370
e 10 - 2| —=19])— 36|15 |-10|— 4| - 7 0 0 o] + S| +13|+ 25| + 40|+~ 40| + 80| + 280
z 10
¢ 14 - 11}- 5 0 ol+ 6|+ 6] +10| +18 | +27 | +110]| + 24| « 43| + 75| + 93| +120| +205 | + 400
% 14 - 29| — 23| - 43|18 |12 5| - 8 0 0 o]l + 6| +16]+32|+«50}+50{+ 95|+ 29
¢ 18 +
¢ 18 +
= % 24 -1 |—= 7 0 0|+ 6|+ 8| +12]|+21|+33 |+130| + 28| + S3 | + 92| +117 | +149 | +240 | + 430
S ¢ 24 —-35|—28|— S2|-21|-15 |- 5|—- 9 0 0 Ol+ 7| +20|+ 40|+ 65|+ 65| +110 |+ 300
@ 14 30 +
) 4 30 +280 | + 470
¢ 40 - 17— 8 0 0l +71+10]| <14 | +25| +39 | +160| + 34| + 64 | +112| +142 | +180 | <120 | + 310
wal 7 40 — 42— 33| 62|-25|~18 |— 6| —11 0 0 ol + 9| +25|+ 50|+ 80|+ 80| +290| ~ 480
el ¢ 50 +130| - 320
o # S0 +330{ ~ S30
) 2 65 —-2|—- 9 0 Ol+9|+13] +18 | +30 | +46 |+190| « 40| + 76 | +134 | +174 | +220 | +140 | ~ 340
ol o 65 - S1] - 39| — 74| -30|-21 |— 6] —12 0 0 ol + 10| + 30|+ 60| +100 | +100 | +340 | ~ S50
S ¢4 80 +150 | + 360
Q7 80 <390 | ~ 600
| # 100 - 2% (- 10 0 0| +10 | +16] +22 | +35 | +54 | +220| + 47| + 90 | +159 | +207 | +260 | <170 | ~ 380
¢z 100 —~ 59| - 45| —87|—-35]|-25|— 6| —13 0 0 Ol + 12| + 36|+ 72| +120 | +120 | <400 | + 630
v + 120 +180 | ~ 410




ANOXEZ - 2YNAPMOTE2

Mivakog 1ISO. OpLa avoxnc yia Agoveg

— . e —
O Y I [ A N
1ISO- Xespa 1 | 48,8 6 |nb hé h9 7
| 2| s6 | s ms| me| k5| k6l j6 | ss6 h7| h8 M1l g6 e8| 49| <11 an
eno | 1 [+ 34F 20 14 16110 6F 8 4k 61* &1~ 3 da o o d o- 2- 4 14— 20— e0l— 270
pevpl 3 |+ 0K 140 10p 10 4+ 2p 2| 0] of 2} 3 |- ef-10}-14}- 25} 6o}~ 8}- 16} 281 45| 120]- 330
movw| 3|+ 46 27]+ 20F 231161 9l+12[- 61 91~ 61~ & of of o] o] o} 4| 10| 20~ 30 70 270
expr| 61+ 28|r 19|+ 15|+ 154+ Bf- 4+ 4]+ 1)+ 1| 2} 4 | 8f-12|-18} 0] 75| 12} 22} 38| ol 145] 345
« | 61+ s6f+ 320+ 25f+ 28[+19[+12[+15]+ 7|10+ 7|+ 45| o] o] o] o] o SE 13| 25 40 8oL 280
v | 10|+ 34|+ 23|+ 19|+ 19[+10]+ 6|+ 6|+ 1|+ 1} 2}~ 45} 9p-151-22f- 38} 90} 14} 28} 47} 76} -170}- 370
" 10| + 67 :
w |14 |+ 40+ 39|+ 31|+ 34[+23 |15 [+18]+ 9f+12]+ 8]+ 55| ol ol ol ol oL 6~16—32~SO»95E290
o [ 141+ 720 281 23[+ 23[+12f+ 7|+ T+ 1| 1} 3F sspr1fasl27)- a3f-110)- 17} 34l sol- 93]-205)- 200
o 18| + 45
v |18 |+ 87 T
« |2+ Shf+ 4B+ 37(+ 41fe28 R 17 211411 Je1s[+ 9|+ 65] of of of of o 7| 20 40} esl-110l 300
g | |2 |+ 81 35(+ 28|+ 28[+15|- 8|+ B[+ 2|+ 2{— 4} 6.51-13b-21}-33) s2l 130L 20} 41} 730-197-240)- 430
o 3O | + 48
B/ [30+9% : 120 310
w | « |40 ]|+ 60} 59|+ 45|+ so|+33}s20)-25)+13)+18l+11)+ 8 ol of] of of ol 9L 25L sol 280} 470
® w40 [+109)+ 43|+ 34|+ 3¢|+17}+ 9]+ |« 2|+ 2— s} 8 —16/-25}-39} 621-160|- 25| SO/ 89|-142{—130}- 320
“ 50|+ 70 290} 480
| v S +1331F 721 54|+ 60 140 - 340
: n_| 65|+ 87|+ S3|+ 41+ &1]|+391+24(+30|+15|+21|+12|+ 95| of o] o <ol o} 10} 30}- sol-100l-330/- 530
Q| ~ | 65[+148[+ 78]« S6[+ 62]+20|+11 [+11f+ 2)+ 20— 7}~ 9,519} 30| 46} 74} 190]- 29|~ ¢o0l-106}-174 TS0 3e0
| o 80 | +102)+ 59|+« 43|+ 43 L340} 550
: 80178+ 93[* 66|+ 73 170}~ 380
~ |« [100] #124]+ 79[+ 51|+ S1|+45]+28[+35|+18|+25[+13[+ 11| o ol o] o ol 12} 36| 72|-120|-390] &00
@+ hoo[+18r101[+ 69 v T6l+23 k13 k13l 3k 3= ol 11 —22(-35|-54)- 87}-220f- 34| 71{-126|-207| 180}~ 410
o bz o sal 79k safe s 400} 630
| » p0|+233[7117[+ 81|+ 88 2001 24D

v1ianin @l T |

>
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Npadikn napaoctocn cuvappoyng tpupatog 90 H10 ko agova 90 e9

Karnyopia Hm
TPUHATOC 140 +
MoioTnra +140
90 _lio—rpOHaTog H10o 907
e9 — Moomnra 90 = N -
| O;OVO e9 90 -72 -T2 ——
Karnyopia -159
aova
OvopaoTikn -159 =
Siaoraon

Tot OpLa TWV OVOXWV TOU TPUHATOC Kol Tou aova o€ aplbpnth Ko

mtopovopaotr) urtoAoyilovtal amnod MNivakec.
Nivakog ISO. Opra avoxng yta onég (tpupata)

Nivakog ISO. Opra avoxng yLa agoveg
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Napadeilypo UTTOAOYLGLOU OLVOXWYV CUVAPHOYWV

®35 — Z-+80 ®35 D9/h8
h8 35 0 -
-39 |
 Amno MNivaka ISO. Opla avoync yla aEovec. ’“—-IV“

AvwTepPo 0plo avoxnc afova +0, KATWTEPO OpLo avoxn¢g afova -39

* Ano Mivaka ISO. Opla avoyxnc yia tpupatoL.

AVWTEPO OpLO AVOXAC TPUMATOC +142, KATWTEPO OPLO avVOoX S TpupaTtog +80

* EAaywotn xapn: Xmin = Lmin(tpupa) — Lmax(agovac) = +80-0 = 80

*  Méylotn xapn: Xmax = Lmax(tpupa) — Lmin(a€ovacg) = +142-(-39) = 181

* JUVETIWC TIPOKELTOL YLt EAEVBEPN cuvapuoy.

A2KHzH

Atvovtal ot ouvappoyec: ®45 H8/g6 , ®30 G7/k6 , ®50 H7/f7. Na mpoodloploeTe Tig
OPLAKEC SLAOTAOCELS Afova Kol TPUHOTOG, T OPLOL TWV 0VOXWYV TOUC OTIWCE KOlL TN
HEYLOTN Kal eAdxlotn xapn. Tt cuvappoyn elval;




MNapddeilypa UTTOAOYLOHOU OLVOXWV CUVOLPOYWV
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Eav Xmax > 0 koit Xmin > 0 tote £xw eAeVOepn ocuvappoyn
Eav Xmax < 0 kot Xmin < 0 tote £Xw oKt ouvappoyn
Ze onowadnmnote aAAn nepintwon, Exw apdifoAn cuvappoyn

]
38 64

60

i

20

38 0

=20 og—1_ |
-40 —
60 64l

Xe=(0-(-28))=28
epooov Xe>0 n ouvapuoyn
gival eAeUBepn

+25
HT _ 42
g6 -9
42 55

D42

By
[l Teopa
'60' Be .

Xe=(0-(-9))=9
epooov Xe>0 n ouvapuoyn
gival eAeUBepN

185 5
®185-18 -
K6 .. +33
185,
60
pm
40 +291+33

185 .

0

A
"[] Aovag
" Ac

Xp=(29-4)=25
Xe=(0-33)=-33

dpa n ocuvappoyn eivai
ap@iBoAng olo@igng

131793
o131 H8_~ O
us +233
1314170
250 +233
um =
200 =
150 +170
1
00—
NE |
131 L
.50

Xp=63-170=-107
epooov Xu<0 n cuvapuoyn
gival oQIkTh
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NAPAAEICrMATA
1 Mia edadep) owuqm

, 4126 0
¢100 E8/h7 4 100 100
+7 -35 L
[km] T=OF (1] 150
' \ +126 2
100 (+) 100t
+72 Xapm 72
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=0

NNz

2. Mia ouvapuoyn auLBaNg ouvoptyEeux.
0
P .os)
-13

[um] 15} ¢25 K7/h6 1
0
X
=)

[um] 15
+)
Xapm
TuoptyEn
=) 10

/////////

....................................... I/

-1

25+6
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3. Mz ouvapuoyn ouoptyEews.

1 +42 +25 +42
[bmfop 7 ®40 H7/p6 m 40 /40
+) | +26 o/ 126

o S
Lpsé2
Igsl_ |
%
N
= ]
g

“ﬂ“ {'-l m ) ‘2
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